



平成 29 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 タキロンシーアイ株式会社  
代表社名 代表取締役社長 南谷 陽介  
(コード番号 4215 東証第 1 部)  
問合せ先 執行役員 財務経理部長 大久保 俊哉  
(TEL. 06-6453-3845)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも誤りがありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

サマリー情報

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 3 月期	<u>4,854</u>	<u>△2,524</u>	<u>△1,752</u>	16,046
28 年 3 月期	5,773	△2,860	△2,828	13,760

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 3 月期	<u>6,579</u>	<u>△2,537</u>	<u>△1,749</u>	16,046
28 年 3 月期	5,773	△2,860	△2,828	13,760

## 2. 配当の状況

### 【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年3月期	—	7.00	—	7.00	14.00	994	36.2	2.2
29年3月期	—	7.00	—	7.00	14.00	994	36.9	2.0
30年3月期(予想)	—	7.00	—	7.00	14.00		<u>39.0</u>	

### 【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年3月期	—	7.00	—	7.00	14.00	994	36.2	2.2
29年3月期	—	7.00	—	7.00	14.00	994	36.9	2.0
30年3月期(予想)	—	7.00	—	7.00	14.00		<u>34.1</u>	

訂正箇所：添付資料3 ページ

#### 1. 経営成績・財政状態に関する分析

##### (2) 財政状態に関する分析

##### ② キャッシュ・フローの状況

### 【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、4,854百万円の収入となりました(前連結会計年度は5,773百万円の収入)。これは、主に法人税等の支払1,466百万円の支出要因と税金等調整前当期純利益4,608百万円、売上債権の減少額1,042百万円、減価償却費3,206百万円の収入要因によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、2,524百万円の支出となりました(前連結会計年度は2,860百万円の支出)。これは、主に有形固定資産の取得、投資有価証券の売却によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、1,752百万円の支出となりました(前連結会計年度は2,828百万円の支出)。これは、主に短期借入金の返済や配当金の支払によるものです。

### 【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、6,579百万円の収入となりました(前連結会計年度は5,773百万円の収入)。これは、主に法人税等の支払1,466百万円の支出要因と税金等調整前当期純利益4,608百万円、減価償却費3,201百万円の収入要因によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、2,537百万円の支出となりました(前連結会計年度

は2,860百万円の支出)。これは、主に有形固定資産の取得、投資有価証券の売却によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、1,749百万円の支出となりました(前連結会計年度は2,828百万円の支出)。これは、主に短期借入金の返済や配当金の支払によるものです。

訂正箇所：添付資料4ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(参考) キャッシュ・フロー関連資料の推移

【訂正前】

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期
自己資本比率(%)	52.2	55.8	51.9	54.7
時価ベースの自己資本比率(%)	35.4	44.3	45.0	46.2
キャッシュ・フロー対有利子負債倍率	0.4	0.5	0.5	<u>0.4</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	139.44	175.38	139.94	<u>190.90</u>

【訂正後】

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期
自己資本比率(%)	52.2	55.8	51.9	54.7
時価ベースの自己資本比率(%)	35.4	44.3	45.0	46.2
キャッシュ・フロー対有利子負債倍率	0.4	0.5	0.5	<u>0.3</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	139.44	175.38	139.94	<u>258.74</u>

訂正箇所：添付資料12ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	4,361	4,608
減価償却費	3,090	3,206
減損損失	—	269
のれん償却額	18	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△76	73
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	6	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	41	△2,974
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△0	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	8	△47
受取利息及び受取配当金	△87	△88
支払利息	40	30
為替差損益 (△は益)	9	38
持分法による投資損益 (△は益)	△63	△63
投資有価証券売却損益 (△は益)	△202	△190
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	27
固定資産処分損益 (△は益)	0	54
負ののれん発生益	△195	—
退職給付制度改定益	—	△363
割増退職金	—	113
売上債権の増減額 (△は増加)	761	△1,042
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△180	406
仕入債務の増減額 (△は減少)	△711	930
未払金の増減額 (△は減少)	△17	351
確定拠出年金移行に伴う未払金の増減額 (△は減少)	—	1,714
その他	△206	843
小計	6,595	6,215
利息及び配当金の受取額	85	90
利息の支払額	△41	△25
補助金の受取額	—	40
法人税等の支払額	△866	△1,466
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,773	4,854
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の払戻による収入	3	—
有形固定資産の取得による支出	△3,126	△3,022
有形固定資産の売却による収入	61	16
無形固定資産の取得による支出	△36	△187
投資有価証券の取得による支出	△19	△44
投資有価証券の売却による収入	461	711
投資その他の資産の増減額 (△は増加)	△5	△7
貸付けによる支出	△47	△33
貸付金の回収による収入	31	51
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△180	—
その他	2	△8
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,860	△2,524

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	4,361	4,608
減価償却費	3,090	3,201
減損損失	—	269
のれん償却額	18	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△76	73
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	6	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	41	△2,973
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△0	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	8	△47
受取利息及び受取配当金	△87	△88
支払利息	40	30
為替差損益 (△は益)	9	38
持分法による投資損益 (△は益)	△63	△63
投資有価証券売却損益 (△は益)	△202	△190
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	27
固定資産処分損益 (△は益)	0	54
負ののれん発生益	△195	—
退職給付制度改定益	—	△363
割増退職金	—	113
売上債権の増減額 (△は増加)	761	△1,045
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△180	388
仕入債務の増減額 (△は減少)	△711	934
未払金の増減額 (△は減少)	△17	447
確定拠出年金移行に伴う未払金の増減額 (△は減少)	—	1,714
その他	△206	809
小計	6,595	7,940
利息及び配当金の受取額	85	90
利息の支払額	△41	△25
補助金の受取額	—	40
法人税等の支払額	△866	△1,466
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,773	6,579
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の払戻による収入	3	—
有形固定資産の取得による支出	△3,126	△3,022
有形固定資産の売却による収入	61	32
無形固定資産の取得による支出	△36	△215
投資有価証券の取得による支出	△19	△44
投資有価証券の売却による収入	461	711
投資その他の資産の増減額 (△は増加)	△5	△7
貸付けによる支出	△47	△33
貸付金の回収による収入	31	51
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△180	—
その他	2	△8
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,860	△2,537

訂正箇所：添付資料13ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△1,550	△480
長期借入金の返済による支出	△178	△186
リース債務の返済による支出	△98	△83
自己株式の取得による支出	△3	△2
配当金の支払額	△994	△994
非支配株主への配当金の支払額	△2	△4
財務活動によるキャッシュ・フロー	△2,828	△1,752
現金及び現金同等物に係る換算差額	104	△5
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	189	571
現金及び現金同等物の期首残高	13,571	13,760
現金及び現金同等物の期末残高	13,760	16,046

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△1,550	△480
長期借入金の返済による支出	△178	△186
リース債務の返済による支出	△98	△80
自己株式の取得による支出	△3	△2
配当金の支払額	△994	△994
非支配株主への配当金の支払額	△2	△4
財務活動によるキャッシュ・フロー	△2,828	△1,749
現金及び現金同等物に係る換算差額	104	△5
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	189	2,286
現金及び現金同等物の期首残高	13,571	13,760
現金及び現金同等物の期末残高	13,760	16,046

訂正箇所：添付資料15ページ

5. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
1. 有形固定資産の減価償去累計額	79,560	78,338

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
1. 有形固定資産の減価償去累計額	79,560	81,101

訂正箇所：添付資料19ページ

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

II 当連結会計年度（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）

報告セグメントごとの売上高、利益又は損失及び資産の金額に係る情報

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	計
	住環境	床	高機能材	メディカル	計		
売上高							
外部顧客への売上高	39,184	9,821	24,330	1,781	75,118	—	75,118
セグメント間の内部 売上高又は振替高	75	21	101	—	198	(198)	—
計	39,260	9,843	24,431	1,781	75,316	(198)	75,118
セグメント利益又は損失(△)	31	2,141	2,108	58	4,339	—	4,339
セグメント資産	36,092	7,121	19,583	1,972	64,769	24,227	88,997
その他の項目							
減価償却費	<u>1,843</u>	405	<u>776</u>	118	<u>3,144</u>	—	<u>3,144</u>
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	1,390	274	494	16	2,175	<u>404</u>	<u>2,580</u>

(注) 調整額は以下の通りであります。

- (1) セグメント資産の調整額 24,227 百万円の主なものは、提出会社での現金・預金及び投資有価証券等であります。
- (2) 減価償却費には、長期前払費用の償却額を含んでおります。
- (3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 404 百万円の主なものは、無形固定資産等の増加であります。

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	計
	住環境	床	高機能材	メディカル	計		
売上高							
外部顧客への売上高	39,184	9,821	24,330	1,781	75,118	—	75,118
セグメント間の内部 売上高又は振替高	75	21	101	—	198	(198)	—
計	39,260	9,843	24,431	1,781	75,316	(198)	75,118
セグメント利益又は損失(△)	31	2,141	2,108	58	4,339	—	4,339
セグメント資産	36,092	7,121	19,583	1,972	64,769	24,227	88,997
その他の項目							
減価償却費	<u>1,898</u>	405	<u>778</u>	118	<u>3,201</u>	—	<u>3,201</u>
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	1,390	274	494	16	2,175	<u>433</u>	<u>2,609</u>

(注) 調整額は以下の通りであります。

- (1) セグメント資産の調整額 24,227 百万円の主なものは、提出会社での現金・預金及び投資有価証券等であります。
- (2) 減価償却費には、長期前払費用の償却額を含んでおります。
- (3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 433 百万円の主なものは、無形固定資産等の増加であります。

以 上